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Στη συνάντησή του με την ΕΕ της ΑΔΕΔΥ, στις 5 Μάρτη, ο υπουργός Οικονομικών της αντιλαϊκής
μνημονιακής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ επιβεβαίωσε με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο ότι δεν «βγήκαμε από τα
μνημόνια» και ότι δε μπορεί να ικανοποιήσει κανένα αίτημα των δημοσίων υπάλληλων. Ακόμη
και η παραμικρή αλλαγή πρέπει να είναι σύμφωνη με την τήρηση του μεσοπρόθεσμου και των τριών
μνημονίων και πάντα με την έγκριση των «θεσμών».

Οριοθέτησε την όποια συζήτηση στο πλαίσιο των όσων επιτρέπουν τα «ματωμένα πλεονάσματα» και
υπερασπίστηκε την πολιτική «σωτηρίας της χώρας» με την παραμονή της στο ευρώ και την ΕΕ, μετά το
δημοψήφισμα της 5 Ιούλη του 2015 και τις εκλογές του Σεπτέμβρη του 2015.

Απέφυγε, παρά το γεγονός ότι ρωτήθηκε, να παραδεχτεί ότι ήταν άδικες οι περικοπές σε 13ο και 14ο
μισθό και η κατάργησή τους, ενώ δήλωσε ότι δεν πρόκειται να επαναθεσμοθετηθούν με πολιτική
απόφαση της κυβέρνησης, γιατί θα συμπαρασύρουν τις συντάξεις και θα οδηγήσουν σε κατάρρευση
του ασφαλιστικού και σε δημοσιονομικό εκτροχιασμό. Οι αποφάσεις της κυβέρνησης για 13ο και 14ο
μισθό, σύμφωνα με τον υπουργό, θα εξαρτηθούν από τις δικαστικές αποφάσεις του ΣτΕ.

Ο υπουργός δε δεσμεύτηκε για την αναδρομικότητα (από το 2012 και μετά), σε περίπτωση που η
απόφαση του ΣτΕ είναι υπέρ των εργαζομένων, λέγοντας πως έχει συμφωνήσει με τους «θεσμούς» σε
εφάπαξ καταβολή (με δόσεις), εφόσον δεν έχει συνέπειες στην δημοσιονομική σταθερότητα.

Την επαναφορά του 13ου-14ου μισθού, μετά την έκδοση της απόφασης του ΣτΕ, ο κ. Τσακαλώτος την
συνδύασε με την μνημονιακή «μεταρρυθμιστική αναδόμηση» του δημοσίου, ενώ υπονόησε πως θα
ληφθούν ισοδύναμα δημοσιονομικά μέτρα, καθώς η παραπάνω δαπάνη θα ανατρέψει τις δεσμεύσεις
της κυβέρνησης που απορρέουν από την υπογραφή του μεσοπρόθεσμου.

Για τα ΒΑΕ είπε ότι δε γνωρίζει πως στον προϋπολογισμό υπάρχει μείωση στις προβλεπόμενες σχετικές
δαπάνες, επαναλαμβάνοντας ότι η δαπάνη θα παραμείνει στα ίδια επίπεδα με τα προηγούμενα
χρόνια. Αρνήθηκε να δεσμευτεί για τη διατήρηση και την επέκταση των ΒΑΕ, πέρα από τη 10μηνη
παράταση που έχει δοθεί, ενώ σημείωσε ότι έχουν ενταχθεί στα ΒΑΕ ομάδες εργαζόμενων που δε θα
έπρεπε, προδιαγράφοντας ανακατανομή στις κατηγορίες που ανήκουν στα ΒΑΕ.

Μνημονιακότερος των μνημονίων, ο υπουργός Οικονομικών υπερασπίστηκε την οικονομική
καταστροφή που υφίστανται οι δημόσιοι υπάλληλοι στα χρόνια της κρίσης και έδωσε την
«υποσχετική» σε κεφάλαιο, δανειστές, «θεσμούς» και ΕΕ ότι θα εφαρμόσει πιστά τα αντιλαϊκά μέτρα στα
οποία συμφωνεί και το μνημονιακό πολιτικό μπλοκ (ΝΔ, ΚΙΝΑΛ, ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ, ΑΝΕΛ, ΠΟΤΑΜΙ, ΧΑ).

Για μια άλλη κατεύθυνση του συνδικαλιστικού κινήματος
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Η συνάντηση με τον υπουργό, η γραμμή «δε μας δέχεται ο Τσακαλώτος», «άφαντος ο Τσακαλώτος», αλλά
και η άμαζη για μια ακόμη φορά συγκέντρωση με παναττική (!) στάση εργασίας για τον 13ο-14ομισθό, τα
ΒΑΕ κλπ αναδεικνύουν την υποταγή της κυβερνητικής, γραφειοκρατικής πλειοψηφίας της ΑΔΕΔΥ,
στη μνημονιακή κανονικότητα και στην απόλυτη ταύτιση των συνδικαλιστικών δυνάμεων που την
απαρτίζουν με τις πολιτικές δυνάμεις στις οποίες έχουν αναφορά.

Η πραγματοποίηση απεργιακών κινητοποιήσεων, με χαρακτηριστικά διάρκειας και με
κλιμάκωση, με αποφάσεις σωματείων από τα κάτω, αποτελεί μονόδρομο για την προώθηση των
βασικών αιτημάτων των εργαζόμενων του δημοσίου (αποκατάσταση όλων των μισθολογικών απωλειών,
13ος-14ος μισθός, ΒΑΕ, αξιολόγηση, μονιμοποίηση τώρα όλων των συμβασιούχων, άμεση κάλυψη όλων
των οργανικών κενών με μόνιμους μαζικούς διορισμούς).

Χρειάζεται να ενταθεί η προσπάθεια για να σπάσει η πρακτική των κατακερματισμένων
κινητοποιήσεων που αποφασίζει η πλειοψηφία της ΑΔΕΔΥ (με την ενεργητική συμβολή του ΠΑΜΕ
και του ΜΕΤΑ) και να αποκτήσει υλική βάση ένα αγωνιστικό σχέδιο ρήξης και σύγκρουσης με την πολιτική
της κυβέρνησης, την ΕΕ, την τρόικα, τα μνημόνια, την καπιταλιστική κρίση.

Οι αποσπασματικές κινητοποιήσεις, η άρνηση απεργιακής διεκδίκησης των μνημονιακών απωλειών, ο
κατακερματισμός σε κλάδους και σε επιμέρους αιτήματα, όλες οι μορφές και το περιεχόμενο που μέχρι
τώρα υιοθετεί η ΑΔΕΔΥ, οδηγούν στον εκφυλισμό, στην ήττα και στην αποδοχή της μνημονιακής
κανονικότητας. Δε συγκροτούν κανένα σχέδιο συνολικής αντιπαράθεσης με την κυβερνητική πολιτική, δεν
οδηγούν σε σύγκρουση με τη φυλακή της ΕΕ και του ευρώ, του συμφώνου σταθερότητας. Δεν
αμφισβητούν με κινηματικούς, πολιτικούς, ταξικούς όρους τα «ματωμένα» πλεονάσματα, τη συνολική
επίθεση που δέχονται ο κόσμος της εργασίας και τα δικαιώματά τους.

Λύση φυσικά δεν αποτελούν ούτε οι κινητοποιήσεις που στηρίζουν κοινοβουλευτικές πρωτοβουλίες και
που μετατρέπουν την αγωνιστική διεκδίκηση σε εξάρτημα της προεκλογικής περιόδου και υποβαθμίζουν
την συνολική πολιτική δράση και διεκδίκηση.

• Πρέπει να ανοίξουμε άλλο δρόμο! ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ!

• Για να νικήσουμε, για να πάρουμε πίσω όσα μας ανήκουν.

• 13ος-14ος μισθός, ΒΑΕ, μόνιμοι-μαζικοί διορισμοί, αυξήσεις
κερδίζονται με αγώνες, όχι με αγωγές και παρακάλια.
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